

శుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :228

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

భారతీయుడు చంద్రునిపై దిగే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదు..

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): అంతర్జాతీయ రంగ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం రోడ్ మార్గంను రూపొందించినది, స్వదేశీయంగా నిర్మించిన అంతర్జాతీయ నౌకాశ్రయ భారతీయుడు చంద్రునిపైకి వెళ్లే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ శుక్రవారం అన్నారు. భారతదేశానికి చెందిన గగన్ యాన్ త్వరలో భారతీయ వ్యోమగాములను అంతర్జాతీయ కేంద్రానికి తీసుకువెళ్తుందని.. దేశం తన సొంత అంతర్జాతీయ కేంద్రాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేయాలని యోచిస్తోందని అన్నారు. " అంతర్జాతీయ కేంద్రం 2040 వరకు బలమైన రోడ్ మార్గంను రూపొందించాము. మన సొంత వ్యోమనౌకాశ్రయ చంద్రునిపై ఒక భారతీయుడిని దింపే



వివరాలు 2లో..

హెచ్ సీఏ అధ్యక్షుడిగా జగన్ మోహన్ రావు ఒక్క ఓటు తేడాతో గెలిచింది

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా అభ్యర్థించిన జగన్ మోహన్ రావు ఎన్నికయ్యారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మద్దతుతో జరిగిన ఎన్నికలో ఆయన ఒక్క ఓటు తేడాతో విజయం సాధించారు. ఉత్పూర్ భరితంగా సాగిన ఈ ఎన్నికలో ఆయన యునైటెడ్ మెంబర్స్ ఆఫ్ హెచ్ సీఏ ప్యానెల్ నుంచి పోటీ చేసి గెలిచారు. దీంతో ఆయన మద్దతుదారులు ఉత్పూర్ స్టేడియంలో సందరాలు చేసుకుంటున్నారు.



వివరాలు 2లో..

ఎంఐఎం ఎక్కడెక్కడ పోటీ చేయాలో... బీజేపీ లిస్టు తయారు చేసి ఇస్తోంది

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రచారం ముప్పురం నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్లాడ్ సభలో పాల్గొన్న రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలో బీజేపీ పన్నెపోయిందని వెల్లడి బీజేపీ నేతలు కాంగ్రెస్ లోకి వస్తామంటున్నారని వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ కు వేసినట్లీని తెలిపారు. గెలిచే బలం లేకపోయినా ఎంఐఎం తెలంగాణలో రాబోయేది ప్రజా అన్ని రాష్ట్రాల్లో పోటీ చేస్తోందని ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. బీజేపీకి రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు. బీజేపీ, మద్దతుగా కాంగ్రెస్ ను ఓడించేందుకే ఎంఐఎం పోటీ రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. చేస్తోందని చెప్పారు. ఎంఐఎం ఎక్కడెక్కడ పోటీ చేయాలో... బీజేపీ లిస్టు తయారు చేసి ఇస్తోందని తెలియకుండానే గాలి పోయిందని వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ కరుతున్నారన్నారు. బీజేపీతో గడ్ లో బీజేపీని ఓడించి పోరాడిన తనపై 24 కేసులు తీరతామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ, ఎంఐఎంకు ఓటు వేస్తే అది

వివరాలు 2లో..

వంద సీట్లు గ్యారెంటీ.. బీఆర్ఎస్ హ్యట్రిక్ ఖాయం

ఎన్నికల్లో తమకు ఎన్ని స్థానాలు వస్తాయో అంచనాలు వెలుపరించిన సీఎం కేసీఆర్ గజ్వేల్ నియోజకవర్గ కార్యకర్తలతో కేసీఆర్ విస్తృత స్థాయి సమావేశం బీఆర్ఎస్ విజయంపై ఎలాంటి డౌట్ లేదని ధీమా కామారెడ్డిలో కూడా తాను పోటీ చేయడానికి ఓ కారణం ఉందని వ్యాఖ్యలు గజ్వేల్ ను వదిలి వెళ్లబోసని స్పష్టికరణ



వివరాలు 2లో..

సుప్రీంకోర్టులో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎదురుదెబ్బ

కారును పోలిన గుర్తులపై బీఆర్ఎస్ పిటిషన్... కొట్టివేసిన సుప్రీంకోర్టు కారును పోలిన గుర్తుల పల్ల నష్టం వాటిల్లుతోందని బీఆర్ఎస్ వాదన రోడ్డు రోలర్, చపాతీ మేకర్ గుర్తులు ఎవరికీ కేటాయించవద్దని వివరించిన వివరణ సందర్భంగా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన సుప్రీం ధర్మాసనం



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మేకర్ వంటి గుర్తులు కారు గుర్తును పోలి ఉన్నాయని, దీని పల్ల ఎన్నికల్లో ఇతరులకు కేటాయించవద్దంటూ తెలంగాణ అధికార పక్షం బీఆర్ఎస్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేసింది. రోడ్డు రోలర్, చపాతీ రోలర్, చపాతీ మేకర్ వంటి ఎన్నికల గుర్తులను ఎవరికీ కేటాయించకుండా చూడాలని అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని కోరింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను

వివరాలు 2లో..



భారత అణిచివేతతో ఇరు దేశాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు..

కెనడా ప్రధాని సంచలన వ్యాఖ్యలు.. హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కెనడా, ఇండియా మధ్య దౌత్య వివాదం తీవ్రమవుతోంది. ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది హద్దీద్ సింగ్ నిజర్ హత్య రెండు దేశాల మధ్య వివాదంగా మారింది. ఇదిలా ఉంటే మరోసారి కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో భారతదేశాన్ని టార్గెట్ చేస్తూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కెనడా దౌత్యవేత్తలపై భారత ప్రభుత్వం అణిచివేతతో రెండు దేశాల్లోని లక్షలాది మంది ప్రజల సాధారణ జీవితాన్ని కష్టతరం చేస్తోందని ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో శుక్రవారం అన్నారు. 41 మంది దౌత్యవేత్తల హెచ్చరికను వికసకంగా తీసివేస్తుంది భారత హెచ్చరించడంతో కెనడా తన దౌత్యవేత్తలను ఉపసంహరించుకున్నట్లు ప్రకటించిన తర్వాత రోజు ట్రూడో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "భారత ప్రభుత్వం భారతదేశం, కెనడాల్లో ఉత్పూర్ మంది ప్రజల జీవనాన్ని యధావిధిగా కొనసాగించడాన్ని సమూహం కష్టతరం చేస్తోంది, దౌత్యం యొక్క

వివరాలు 2లో..



విజయభవ కేసీఆర్ పాటని ప్రగతిభవన్ లో విడుదల చేసిన మంత్రి కేటీఆర్.....

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, (శుభ తెలంగాణ)నంది అవార్డు గ్రహీత, న్యాయవాది లక్ష్మణ్ గంగ రాసి, నిర్వహణ చేసిన విజయభవ కేసీఆర్ పాటని శుక్రవారం ప్రగతి భవన్ లో కేటీఆర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ మా లీగల్ సెల్ న్యాయవాది, నంది అవార్డు గ్రహీత లక్ష్మణ్ గంగ రాసిన పాట చాలా బాగుందని, ఇలాంటి పాటలు ఇంకా రాయాలని అన్నారు. ఈ పాటకి నిర్మాత గ చేసిన హైకోర్టు అడ్వకేట్ పత్తి ప్రవీణ్ కుమార్ కి, సంగీతం చేసిన సురేష్ జొబ్బిలి కి, దర్శకుడు అభిలాష్ సీవ్ కి, ఎడిటర్ చెన్నూరి శివకుమార్ కి, అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైకోర్టు బార్ సందర్భంగా ఆనోసిషన్ ఉపాధ్యక్షులు కళ్యాణ్ రావు చెంగలస్సు, హైకోర్టు న్యాయవాదులు జి.వేణుగోపాల్ రావు , ఎమ్.వేణుగోపాల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంజయ్ సింగ్ కు బిగ్ షాక్.. పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో అరెస్టయిన ఆప్ నేత సంజయ్ సింగ్ కు ఢిల్లీ హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. తన అరెస్ట్ , రిమాండ్ ను సవాలు చేస్తూ గత వారం హైకోర్టును ఆశ్రయించారు సంజయ్ సింగ్. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన ధర్మాసనం.. సంజయ్ సింగ్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను తిరస్కరించింది. ఈ కేసులో తాను కేవలం అనుమానితుడినే కానీ నిందితుడిని కాదని, ఈ కేసుతో తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదంటూ సంజయ్ సింగ్ తన పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. అయితే రిమాండ్, అరెస్టు ఉత్తర్వులో తాము జోక్యం చేసుకునేందుకు, తగిన కారణం కనిపించడం లేదంటూ స్వప్రకాశం శర్మతో కూడిన ధర్మాసనం అభిప్రాయపడింది. కేసు విచారణలో ఉన్న పరిస్థితిలో ముందస్తుగా జోక్యం చేసుకోలేమని తెలిపింది. మనీలాండరింగ్ కేసులో అక్టోబర్ 4న ఆప్ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ ను ఈడీ అరెస్టు చేసింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ అమలు చేయడం లో సంజయ్ సింగ్ కీలక పాత్ర పోషించారని ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ ఆరోపించింది.

బస్ షెల్టర్(బస్స్టాప్)సమూలంగా పడగొట్టించిన ఇంటియజమాని....



అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన కాల్వ వాసులు... కాప్రా, అక్టోబర్ 20,(శుభ తెలంగాణ)కాప్రా డివిజన్ లోని కాప్రా గాంధీనగర్ కి చెందిన దాదాపు 45సం.ల నుండి వాడుకలో ఉన్న గాంధీనగర్ బస్ షెల్టర్(బస్స్టాప్) ను గురువారం బస్టాప్ వెనుకాల ఉన్న ఇంటియజమాని సమూలంగా పడగొట్టించి ప్రక్కకు పడవేయడంతో విషయం తెలుసుకున్న గాంధీనగర్ వాసులు కుషాయిగూడ పోలీస్



ఇన్స్పెక్టర్, స్థానిక కుషాయిగూడ బస్సు డిపో మేనేజరుకు ,జీ హేచ్ ఎం సీ అధికారులకు బస్సు షెల్టర్ ను పడగొట్టించిన వారిపై తగు చర్యలు తీసుకొని బస్సు స్టాప్ ను యూ స్టానంలో తిరిగి నిర్మించాలని కోరడం జరిగింది.బయతే అధికారులు స్పందించి క్రొత్త బస్టాప్ ఏర్పాటుకు చేయిస్తామని తెలిపారు.అప్పటి వరకు బస్వీవాసులు సహనం పాటించి సహకరించగలరని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులూ -

గాంధీనగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎన్ మహేష్, కురునెల్లి వెంకట్,సంతోష్, గాంధీనగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సర్పంచ్,సత్యయ్య,దశరథ్, మల్లేష్,రాంచందర్,కృష్ణ,గాంధీనగర్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జి సత్యనారాయణ,హరి, మనోజ్,రాకేష్,సుధాకర్,విజయ్,ప్రవీణ్ రాజ్,శ్రీకాంత్, ప్రభాకర్,నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిపరాశక్తివమ్మ... అమ్మ కనకదుర్గ

ఆరవ రోజు సరస్వతి దేవి అవతారంలో అమ్మవారు



పలిగొండ శుభ తెలంగాణ:యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని పులిగిల్ల గ్రామంలో శాంతినగర్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించుచున్నారు. ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం ఆరవ రోజు అయినటువంటి సరస్వతి దేవి అవతారంలో అమ్మవారిని అలంకరించి రంగరంగుల పుష్పాలతో నైవేద్యం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈనెల 15వ తారీఖు నుండి 24వ తేదీ వరకు జరిగే నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భక్తులు పాల్గొని అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారిని కోలిచి తల్లి కృపకు పాత్రులు కాగలరని మండప పూజారి ప్రసాద్ శర్మ తెలియజేశారు. ఇద్దీ కార్యక్రమంలో శాంతినగర్ యూత్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది.



రంగారెడ్డి జిల్లా శుభ తెలంగాణ: కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో తెలంగాణ పినిస్ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బండి రమేష్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లింలకు అండగా నిలుస్తుంది...

కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోలన్ హనుమంత రెడ్డి..

కుత్బుల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోలన్. హనుమంత రెడ్డి.. నియోజకవర్గంలోని ముస్లిం ప్రజలను కలిసి ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతుగా ఉండాలని కోరారు. గత ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ మైనార్టీలకు రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి నెరవేర్చలేదని.. రానున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముస్లింలకు అండగా నిలుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ముస్లిం ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో ఏళ్లుగా మద్దతుగా నిలుస్తూ వస్తోందని చెప్పిన కోలన్. హనుమంత రెడ్డి.. రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ను గెలిపించడం ద్వారా మిన్ని సంక్షేమ



పథకాలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. మైనార్టీలకు తమ ప్రభుత్వంలో పెద్ద పీట వేస్తామని.. తమ పూర్తి మద్దతును ఇవ్వాలని మైనార్టీలను కోరారు కోలన్. హనుమంత రెడ్డి.

104 వ రోజు గడపగడపకు బిజెపి రవన్న ప్రజా యాత్ర



రంగారెడ్డి జిల్లా శుభ తెలంగాణ :పాపిరెడ్డి కాలనీలో కనిపించని అభివృద్ధి. 2014 ముందు చేసిన పనులే, పట్టించుకోని ప్రస్తుత బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులుఈ పాదయాత్ర లో మీ సమస్యలు తెలుసుకున్న, మీరు ఓటు తో ఆశీర్వదించండి, మీకు అండగా ఉంటా, మీ సమస్యలు పరిష్కరించి తీరుతా...బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రవికుమార్ యాదవ్ గడపగడపకు బిజెపి రవన్న ప్రజా యాత్రలో భాగంగా గత 3 రోజులుగా లింగంపల్లి

డివిజన్ పాపిరెడ్డి కాలనీలో పర్యటించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పాపిరెడ్డి కాలనీలో 2014 కు ముందు చేసిన అభివృద్ధి తప్ప, బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక కాలనీకి చేసింది శూన్యం, కాలనీలో ప్రజలకి దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు, పెన్షన్స్, రేషన్ కార్డు, నిరుద్యోగ భృతి ఇలా ఎన్నో దొంగ హామీలు ఇచ్చి ఓట్లు వేయించుకున్నారుని విమర్శించారు, మిమ్మల్ని నమ్మే స్థితిలో ప్రజలు లేరన్నారు, ఈ పాదయాత్ర లో మీ సమస్యలు విన్నాను, చూసాను, మీరు ఓటు తో ఆశీర్వదించండి, గెలిపించండి, మీకు అండగా ఉంటాం, మీ సమస్యలు పరిష్కరించి తీరుతాం అని హామీ ఇచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో కంటెస్టెడ్ కాల్పారేటర్ ఎల్లెమ్, రమేష్, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, చంద్ర మోహన్, శ్రీనివాస్, భీరప్ప, శ్రీశైలం, గోపి, భాస్కర్, సర్పింగ్ యాదవ్, రాజేష్, ఇబ్రహీం, అఖిల్, హరీష్, విజయలక్ష్మి, కృష్ణవేణి, అరుణ, సుశీల, లక్ష్మి,జ్యోతి, మధు యాదవ్, గణేష్, భరత్, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార పాటని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద్ ..



కుత్బుల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ :కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 130 నుభాష్ నగర్ డివిజన్ పరిధికి

చెందిన యువ నాయకులు కుమ్మరి చందు ఆధ్వర్యంలో గాయకులు శిరీష్ మరియు జివ నేపథ్య గాయంతో వివేకానంద్ వివేకానంద్ వివేకానంద్ అని ఎన్నికల ప్రచార పాటని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ వారి నివాసం వద్ద కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కృషి చేయాలి

● మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సంగమేశ్వర్ గౌడ్



శుభ తెలంగాణ : శుక్రవారం రోజు టేక్వాలి మండల కేంద్రంలో వివిధ గ్రామాల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆందోల్ నియోజకవర్గంలో దామోదర రాజనర్సింహ గారి గెలుపును ఆపడం ఎవరి తరం కాదన్నారు.రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు పట్టం కట్టడం భాయం అన్నారు.మండలంలోని ప్రతి గడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో చేరే విధంగా గ్రామ అధ్యక్షులు,కమిటీ సభ్యులు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి సిద్దు,వివిధ గ్రామాల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సంగమేశ్వర్,సామ గౌడ్,బాబు,కిరణ్,వారి ప్రసాద్,నెహ్రూ,శ్రీకాంత్,విట్టల్,శ్రీనివాస్,సుబ్బారావు, ఆనంద్,రాజు,చెండ్రయ్య,సామెల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు..



ఎట్టిసగర్, శుభ తెలంగాణ : హయత్ నగర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన హయత్ నగర్ డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు చెన్నగారి రవీందర్ గౌడ్, సింగిరెడ్డి మల్లీశ్వర్ రెడ్డి, హయత్ నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ డ్యాగల్ రాకేష్ కుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. హయత్ నగర్ డివిజన్ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు బోడ శ్రావణ్, ఎర్ర శివ, ఎర్ర హరికృష్ణ, నరేష్, మధు, కొమ్ము శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గృహ నిర్మాణం భూమి పూజ చేసిన.



శుభ తెలంగాణ :సిరోల్ మండలం అందనాలపాడు గ్రామం కొత్త తండాలో శుక్రవారం నూతన గృహ నిర్మాణం కోసం కుటుంబ సమేతంగా భూమి పూజ చేసిన ఎంపీటీసీ అంగోత్ నీలారమేష్, అదేవిధంగా డోర్లకల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే రాలోయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి డోర్లకల్ శాసనసభ్యుడు డిఎస్ రెడ్డా నాయక్ కు అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందాలని ఎంపీటీసీ అంగోత్ నీలారమేష్ కోరారు.

ఇల్లందు గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేయడం ఖాయం

● ఎమ్మెల్యే బాణోత్ హరిప్రయ నాయక్

శుభ తెలంగాణ:మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం.... మండల కేంద్రంలో కోదండరామ ఫంక్షన్ హాల్ లో నవంబర్ 1న ఇల్లందులో జరిగే బిఆర్ఎస్ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే బాణోత్ హరిప్రయ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హరిప్రయ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఇల్లందు నియోజక వర్గం లో గత పాలకులు చేయని అభివృద్ధి పనులు తెలంగాణ ప్రభుత్వం లో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే బాణోత్ హరిప్రయ నాయక్ అన్నారు.ఈ సమావేశం ను మండల అధ్యక్షుడు , వైస్ ఎంపిపి తాత గణేష్ నిర్వహించారు..సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హరిప్రయ పాల్గొని మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రెండు లక్షల పదివేల ఓటర్లు ఉన్నారని ,వారిలో లక్షా సలభై వేల వరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో ఏదో ఒక పథకంలో లబ్ధి పొందారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి మాజీ ఎమ్మెల్యే, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జెడ్పీ చైర్మన్ కోరంకనకయ్య పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరినారని పరోక్షంగా విమర్శలు చేశారు. నవంబర్ 1 ఇల్లందులో జరిగే బిఆర్ఎస్ బహిరంగ సభకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వస్తున్నారని సభను పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.అనంతరం బస్టాండ్ సెంటర్ సమీపంలో పార్టీ కార్యాలయంను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ అంగోత్ బిందు,ఎంపీటీసీలు తమ్మిశెట్టి కుమారి,సొసైటీ చైర్మన్ మూల మధుకర్ రెడ్డి, నాయకులు గంగుల సత్యనారాయణ, ఏనుగుల బలయ్య, మురళీకృష్ణ, సకు సత్తిరెడ్డి, సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రం లోనే అత్యధిక పన్నులు ఇస్తున్నట్టు వంటి శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లో అభివృద్ధి శూన్యం - గజ్జల యోగానంద్



రంగాపెద్ది జిల్లా శుభ తెలంగాణ: కాంగ్రెస్ మరియు బి ఆర్ ఎస్ దొందు దొందే - గజ్జల యోగానంద్ ఎన్ డీవీ నిర్వహించిన "గెలుపు ఎవరిది" కార్యక్రమంలో అధికార పార్టీ వైభవాల పై మండిపడ్డ గజ్జల యోగానంద్ గురువారం సాయంత్రం స్థానిక శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మీయాపూర్ చౌరస్తా అల్సీస్ కాలనీ సొసైటీ పార్క్ నందు ఎన్ డీవీ వారు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లో గెలుపు ఎవరిది అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎన్ డీవీ వారి ఆహ్వానం మేరకు కార్యక్రమానికి శేరిలింగంపల్లి కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే గజ్జల యోగానంద్ పాల్గొని అధికార బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అరికే హుడి గాంధీ పై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు.

నియోజకవర్గం లో ఏం అభివృద్ధి చేసారో నిరూపించాలని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రం లోనే అత్యధిక పన్నులు ఇస్తున్నట్టువంటి శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి శూన్యమని, ఎక్కడ చూసినా వీధి దీపాల కొరత, డ్రైనేజీ సమస్య, రోడ్ల సమస్యలు ఇలా ఎన్నో సమస్యలతో ప్రజలు సతమతమవుతున్న పట్టింతుకునే నాధుడు ఎవరూ లేరని, మీకు ఓట్లు వేసి అధికారంలోకి తీసుకొచ్చిన జనం మీ ఆఫీసుల చుట్టూ తిరగ వలసిన దుస్థితి ఉందని యోగానంద్ మండిపడ్డారు. గవర్నమెంట్ పాఠశాలలో కనీసం చౌలిక వసతులు లేకపోవడం బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యానికి నిదర్శనమని, ఉపాధ్యాయుల కొరత వలన విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నా వట్టింతుకోవడంలేదని, గజ్జల యోగానంద్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయ వాలంటీర్స్ ని నియమించి వారికి ప్రతీ నెల గౌరవ వేతనం ఇస్తున్నామని యోగానంద్ తెలియజేశారు. ప్రజా సమస్యలపై ప్రాయోగశ్రో భాగంగా మీ సమస్య మా పోరాటం అనే నినాదంతో గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా ప్రజల్లో ఉన్నామని ప్రజల కష్టాలు కష్టాల చూసామని, జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పి ప్రజా ప్రభుత్వం అయినా బిజెపిని అధికారంలోకి తీసుకు వస్తారని శేరిలింగంపల్లి లో బిజెపి జెండా ఎగరవేయడం భాయమని యోగానంద్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. లిక్క కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, కంటెస్టెబల్ కార్కొరేటర్లు, నాయకులు శ్రేయోభిలాషులు యోగానంద్ అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ దుర్గాదేవి నవరాత్రోత్సవాలు



చౌటుప్పల్ శుభ తెలంగాణ: చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని 14 వ వార్డులో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ దుర్గాదేవి నవరాత్రుల సత్సవాలలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమమునకు మునుగుడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని తన చేతుల మీదుగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దుర్గాదేవి కృపవల్ల ప్రజలందరికీ మంచి జీవనం కోరుకున్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, సింగల్ విండ్ చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, దాచేపల్లి ప్రకాష్, మంచినది భాస్కర్, కామిశెట్టి చంద్రశేఖర్, బిఆర్ఎం ధవనిగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు ధీరీ మధవ రెడ్డి, కామిశెట్టి భాస్కర్, పాలడుగు వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాత కు ప్రత్యేక పూజలు..



ఎల్సినగర్, శుభ తెలంగాణ: దేవి నవరాత్రి మహోత్సవంలో భాగంగా శుక్రవారం ఎల్సినగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి కొత్తపేట డివిజన్ పరిధిలోని పలు అమ్మవార్ల మండపల్లో జరిగిన పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు లింగాల నాగేశ్వరరావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల రావూల్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ తోనే తుంగతుర్తి అభివృద్ధి



తుంగతుర్తి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డా. గాదం కిషోర్ శుభ తెలంగాణ :- అబద్ధాలు చెప్పే కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ఓడిస్తామని, అభివృద్ధి చేసే బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తామని తుంగతుర్తి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాదం కిషోర్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం నూతనకల్ మండలంలోని మిర్యాల గ్రామంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం మీరియల, లింగపల్లి గ్రామాలలో గడప గడపకు తిరుగుతూ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన తుంగతుర్తి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డా గాదం కిషోర్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి



గాదం కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిని మరింత వేగంగా చేసుకోవాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నాయని హామీలతో ప్రజలను చేయాలని చూస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ తోనే తుంగతుర్తి అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి కేబీఆర్, జగదీష్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తుంగతుర్తి అన్ని రంగాల్లో అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేశామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలు దేశంలో ఏ ఒక్క రాష్ట్రంలో లేవన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి తుంగతుర్తిని మరింత

అభివృద్ధి చేసుకుందాం అని కిషోర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ ఎన్ ఎ రజాక్, పి ఎ సి ఎస్ చైర్మన్ కనకలీ వెంకన్న, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మున్నా మల్లయ్య యాదవ్, జడ్పీటీసీ దామోదర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ భూపతి కళావతి, బీఆర్ఎస్ వై నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గౌడీచేర్ సత్యనారాయణ, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, గుడ్ల వెంకన్న, కపోతం రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్ మరియు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్లు సోపల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్లు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు

- సరస్వతి దేవి అవతారంలో కొలుపు
- గీత హృదయోపాసనలకు గ్రంథం అంకితం
- గ్రంథకర్త గజం ఎల్లయ్య గారి రాములు



చౌటుప్పల్, శుభ తెలంగాణ : చౌటుప్పల్ పురపాలక కేంద్రంలోని శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం అమ్మవారు సరస్వతి దేవి అవతారంలో పూజలు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీత హృదయోపాసనలకు గ్రంథాన్ని శుక్రవారం అంకితమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథకర్త గజం ఎల్లయ్య గారు ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా పుస్తక సమీక్షకులు, సాహితీవేత్త బదుగు శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ గీత వేద వ్యత్యాసాన్ని కానీసం అమృతఫలం అని అన్నారు. ఈ ఫలం ను మనకు అందించిన గ్రంథా సంపాదకులకు అభినందనలు

తెలియజేశారు. అనంతరం గ్రంథ సంపాదకులు గజం ఎల్లయ్య గారి రాములు మాట్లాడుతూ భగవద్గీత మానవాళికి దారి చూపిన దీపం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మకర్త మండల సభ్యులు గుర్రం వెంకటేశం, గుర్రం పాండురంగం, దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు గౌశిక సరసింహ, కార్యవర్గ సభ్యులు దుర్గ యాదగిరి, గౌశిక పూర్ణచందర్, బదుగు బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీ పార్క్ దుర్గామాత వద్ద ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

● డాక్టర్ శ్రీరామకృష్ణ సుధీర్



చౌటుప్పల్, శుభ తెలంగాణ : చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని గాంధీ పార్క్ ఆవరణలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గాదేవి ప్రాంగణంలో శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రముఖ వైద్యురాలు డాక్టర్ మూల శ్రీరామకృష్ణ ప్రయాంక- సుధీర్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయవలసింది. అందులో భాగంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, కోస్టిలర్లు తాదూరి శిరీష పరమేశ్, అరుణ బాలకృష్ణ, గుజ్జల సురేందర్ రెడ్డి, అనవారి గోవిందరాజు, అయ్యారపు ప్రతాపరెడ్డి, ధీరీ శంకర్ రెడ్డి, జిల్లా చంద్రం, ముత్యాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, డాక్టర్ వేముల సరసింహ, మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ, ఉత్తవ కమిటీ ప్రతినిధులు ముత్యాల హనుమంత రెడ్డి, రప్ప విజయ కుమార్, సంద గళ్ళ నాగరాజు గౌడ్, ధోర్నూరి పరమేశ్ గౌడ్, బాలగోని గజేష్ గౌడ్, జక్కాల్లి శేఖర్, తాదూరి వెంకటేశం, తురిమిళ్ళ నరేందర్ రావు, అక్టోబర్ రాజు చంద్ర, పల్లం కిరణ్ కుమార్, బొడ్డు రాజేంద్రరెడ్డి, కామిశెట్టి మణి గుప్తా, రవిశేఖర్, మని తేజ, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న బహుజన సమాజ్ పార్టీ



నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావత్ ప్రతాప్ దేకుపల్లి శుభ తెలంగాణ : ఇల్లందు నియోజక వర్గం దేకుపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచార భాగంగా గడపగడపను బీసీసీ ప్రగతి భవన్ కు ఆర్ ఎస్ పి అనే నినాదంతో ఇంటింటా తిరిగి ఏనుగు గుర్తు, బీసీసీ మేనిఫెస్టోను మరియు బహుజన సిద్ధాంతాన్ని తెలియజేస్తున్న బీసీసీ నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీసీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావత్ ప్రతాప్, హుసేన్ రామస్వామి, శేఖర్, మంగిలాల,

కిషన్, శర్మ నాగేశ్వరరావు, వెంకన్న, రాజేష్ లోకేష్, కిరణ్, సాయి, విక్రమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



శుభ తెలంగాణ : బాధిత మహిళ . మచ్చ ఎల్లమ్మకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జనగామ జిల్లా కొడకండ్ల మండలం మొండ్రాయి. గ్రామానికి వెంది బాధిత మహిళకు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల ప్రకారం. కొడకండ్ల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దాదావత్ సురేష్ నాయక్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మచ్చ మల్లేష్ అధ్యక్షులు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి, నూనె ముంతల సోమవర్యుని నియోజకవర్గ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు

ధారావత్ రాజేష్ నాయకత్వంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు మసురం రవీందర్ నెవరుగోమ్మల వెంకటరావు, మండల యాత్ అధ్యక్షుడు దూదిమెట్లయ్యారేష్, ఎస్సీ సెల్ మండలాధ్యక్షులు దుర్గారం బిక్షపతి మండల ఉపాధ్యక్షుడు బోయిన మహేందర్ తోట కరుణాకర్ నరేందర్ ననుబల వెంకన్న ఎంపీ రజ్జు బాలములఉప్పల్లయ్య మచ్చ మల్లేష్ మచ్చ సాగర్ మచ్చ బిక్షం మచ్చ ఉప్పలయ్య మచ్చ పుల్లయ్య నియోజకవర్గ యాత్ నాయకులు జాలోతు రాము భూక్య శ్రీనివాస్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూలా నక్షత్రం సందర్భంగా దత్త సాయి సన్నిధిలో 300 విద్యార్థులచే సరస్వతి దేవి పూజ ఉచితముగా పుస్తకములు పంపిణీ...

పల్నాడు ఇంఛార్జ్ శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట సుబ్బయ్య తోట శ్రీ దత్త సాయి అన్నదాన సమాజం మరియు జై జై సాయి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ దత్త సాయి సన్నిధిలో శుక్రవారం దసరా నవరాత్రుల్లో భాగంగా సరస్వతి దేవి పుట్టినిరోజు మూలా నక్షత్రం సందర్భంగా 300 మంది విద్యార్థులచే సరస్వతి దేవి పూజ నిర్వహించి వారందరికీ కూడా పూజ చేసిన పుస్తకములు పెన్నులు అమ్మలను లక్షలు ఉచితంగా అమ్మవారి ప్రసాదంగా ఇవ్వడం జరిగింది, పిరిడి సాయి స్వచ్ఛ సేవ ట్రస్ట్ చైర్మన్ హరి ప్రసాద్ రావు, సత్యసాక్షి కాళీ క్షినిక్ అధినేత మధుబాబు ఆర్థిక సహకారంతో పుస్తకములు పెన్నులు విద్యార్థులకు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మునిసిపల్ రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్ ఛాదర్ హోజర్ విద్యార్థులకు పెన్నులు పుస్తకాలు అందజేశారు ట్రస్ట్ చైర్మన్ హుసేనాబి బాలాజీ మాట్లాడుతూ దసరా నవరాత్రుల్లో గత పది సంవత్సరాలుగా నిర్వహిస్తూ ప్రతి సంవత్సరం కూడా విద్యార్థులందరికీ పూజ చేసిన పుస్తకాలు పెన్నులు ఉచితంగా సరస్వతి దేవి కృప కలకాలని విద్యార్థులందరికీ అందజేయడం జరిగింది ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం కుంకుమ పూజలు దసరా నవరాత్రి సందర్భంగా దత్త సాయి సన్నిధిలో జరుగుతున్నాయని తెలియజేశారు.

మొదటి ప్రాధాన్యంగా బీసీలకే భువనగిరి టికెట్ ఇవ్వాలి

పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్ బీకెటింగ్ ఇచ్చిన కార్యక్రమాల సమస్యలతో పనిచేయాలి బాత్ కమిటీలను ఏర్పర్చిన భువనగిరి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్ పలిగొండ శుభ తెలంగాణ :శుక్రవారం రోజున పలిగొండ మండల కేంద్రంలో మరియు గ్రామాల్లో బాత్ కమిటీలు వేయడం జరిగింది. ఈ బాత్ కమిటీ కార్యక్రమాలు రాజోయ్ అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ లో భువనగిరి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవడానికి మండల కేంద్రాలు, గ్రామాలు ,బాతు స్థాయి నుండి కార్యక్రమాల పనిచేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని, మన భువనగిరి నియోజకవర్గంలో బీసీ అభ్యర్థిని మన కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిపించి తీరుదామని వారు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. బాత్ కమిటీలను కూడా విజయవంతంగా అన్ని మండలాల్లో గ్రామస్థాయిలో కూడా వేసుకొని, కాంగ్రెస్ పార్టీని



గెలిపించడమే ధ్యేయంగా పనిచేయాలని భువనగిరి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్ కార్యక్రమాలను కోరడం జరిగింది. అధిష్టానం నిర్ణయం మేరకు పార్టీ ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఎవరికి కేటాయించిన పార్టీ కోసం పని చేసి పార్టీని గెలిపించుకుంటామని పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్

చెప్పడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పలిగొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుమ్మల యుగంధర్ రెడ్డి , మాజీ ఎంపీ బడుగు సత్యనారాయణ , సింగిల్ ఎంపీ చైర్మన్ దుర్గాప్రసాద్, ఓ బి సి పలిగొండ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కుందారపు శివ, యూత్ కాంగ్రెస్ సెక్రటరీ పంజాబ రమేష్, ముసుకుట్ల అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతాం



నవీన జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యుడు గుగులోతు రామచందర్ బేకులపల్లి శుభ తెలంగాణ :: బేకులపల్లి మండల కేంద్రంలో సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయము నందు ఐత. శ్రీరాములు అధ్యక్షతన సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యుడు గుగులోతు రామచందర్ మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలు అమలులో నీళ్లు నిధులు నియామకాల విషయంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందిందని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగట్టాలని ప్రజలను చైతన్యం చేసి ఈ రాజోయ్ ఎన్నికల్లో ఎర్ర జెండాను గెలిపించుకోవాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు ప్రజా సంఘాలకు మహిళా కార్యకర్తల యువత విద్యార్థి అన్ని పథకాల ప్రజలకు విలువనిచ్చారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల సంక్షేమ కోసమే ఉండాలి తప్ప ప్రజా ప్రతినిధులకు మాత్రమే కాదని తెలిపారు. మిత్రపక్ష మద్దతుతో పోటీ చేయబోతున్న సిపిఐ గెలుపు కోసం శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేయాలన్నారు. రాజోయ్ రోజుల్లో సిపిఐ అన్ని గ్రామ శాఖలో బలోపేతం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సహాయ కార్యదర్శులు ఎంజి భాస్కర్ గుగులోతు శ్రీమ వాసం భద్రయ్య వి సతీష్ వి సరేందర్ ఎం రాజు ఈ కృషి నిహిత కోటి బి మోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బందికి చీరలు పంపిణీ చేసిన డాక్టర్ జ్యోతి

- తండ్రి కీోదాసరి నందం జ్ఞాపకార్ధం చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం
- ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు



పలిగొండ శుభ తెలంగాణ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల కేంద్రం లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని వైద్య సిబ్బందికి ప్రభుత్వ వైద్యశాల డాక్టర్ జ్యోతి వారి తండ్రి కీర్తిశేఖరులు దాసరి నందం జ్ఞాపకార్ధం వైద్యశాలలో పనిచేస్తున్న ప్రతి ఒక్క మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అనంతరం బతుకమ్మ సంబరాల వేడుకల సందర్భంగా వైద్యశాల ప్రాంగణంలో బతుకమ్మ ఆటలు ఆడి పాటలు పాడి సభ్యులు సంతోషాలు నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎంలు, ఆశా కార్యకర్తలు వైద్యశాలలోని వైద్య సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొన్నారు.

గ్రామంలో ఘనంగా దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు



సర్పింహాలపేట, శుభ తెలంగాణ :సర్పింహాలపేట మండలంలోని పడమటి గూడెం గ్రామంలో పాతకాల ఆవరణ ముందు దుర్గాదేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఏడవ రోజు సందర్భంగా దుర్గాదేవి ఆవరణలో అమ్మవారు భక్తులకు ప్రత్యక్షమయ్యారు. దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామంలోని గత వారం రోజుల నుండి జరుగుతున్న ఈ ఉత్సవాలకు ప్రత్యేక సంతరించుకుంది రోజు ఒక రూపంలో అమ్మవారి దర్శనం ఇస్తున్నారంతో భక్తుల పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి రాత్రి 12 గంటల వరకు మహిళల కోలాహలీలు నడుమ అంగరంగ వైభవంగా ఈ ఉత్సవాలు నడుస్తున్నాయి. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా అందరూ ఒకరికి ఒకరు సహకరించుకుని రోజుకు ఒక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెడుతూ భక్తి భావాణాలాన్ని పెంపొందిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేసిన కమిటీ సభ్యులు భక్తి వీలువలతో కూడిన చదువు ఎంతో ముఖ్యమని కమిటీ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు చివరకు సాయిరెడ్డి చిర్ర సతీష్ గౌడ్, కనకాచారి వెంకన్న ఉప్పలయ్య లింగారెడ్డి వెంకటరెడ్డి మంచాల శ్రీశైల కొమ్ము అనిల్ యాకర్లు అలవాల కుమార్ అలవాల యాకర్లు మంచాల కొమ్మరయ్య వీరగిరి ఉమేష్ దాస రోజు సాయి జక్కె పాత సాయిలు చిలువేరు కరుణాకర్ మధు రామ్ రెడ్డి సందీప్ అశోక్ చిన్న యాకర్లు లచ్చయ్య రవి శ్రీకాంత్ సవీర్ సోమిరెడ్డి మాహేశ్ ఏక సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు



చౌటుప్పల్, శుభ తెలంగాణ : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ, కెసిఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు చేరుతున్నట్లు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలోకి చేరిన వారికి కందువా కప్పి శుక్రవారం ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక బలమైన శక్తి అన్నారు. నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేసేవాడినన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ లోకి చేరిన వారిలో సంస్థాన్ నారాయణపురం

మండలం సర్వేస్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ 11వ వార్డు సభ్యుడు ఈసం పరమేష్, గుజ్జ గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు రావకొండ రాజు, తోకల బిష్టపతి,నల్లకంటి వేణు లకు ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువా కప్పి శుక్రవారం పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చూసి తాము పార్టీలోకి చేరుతున్నామని అన్నారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో పార్టీ కోసం, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయం కోసం పనిచేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ వీరమళ్ల భానుమతి వెంకటేశం గౌడ్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కూసుకుంట్ల సత్తి రెడ్డి, గుజ్జ సర్పంచ్ యాదవ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నారాయణపురం మండల అధ్యక్షులు కత్తుల లక్ష్మయ్య, గుజ్జా పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ వి మునుగోడు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి గుమ్మాల ప్రవీణ్, బి ఆర్ ఎస్ వి నారాయణపురం మండల అధ్యక్షులు పగిల్ల శ్రీకాంత్ , గుజ్జ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సత్తయ్య, వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడినప్పుడే సత్వలితాలు..

- హయత్ నగర్ - 1 డిపో మేనేజర్ విజయ్..

ఎట్టిసగర్, శుభ తెలంగాణ : కష్టపడి తన పని తాను చేసుకుంటు పోతే దాని వల్ల వచ్చే ఫలితాలు ఆనందంగా సంతోషాన్ని ఇస్తాయి అని డిపో హయత్ నగర్ - 1 డిపో మేనేజర్ విజయ్ అన్నారు. ప్రతి నెల ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ఇచ్చే అవార్డు కార్యక్రమనీ డిపో మేనేజర్ విజయ్ హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంస్థలో ఉత్తమ ఉద్యోగులకు అన్ని కేటగిరి వాళ్లకు అభినందనలు అందుతాయి అని ప్రతి ఒక్కరు అవార్డు పొందుటకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనపర్చిన 24 మందికి అవార్డు ఇవ్వడం జరిగింది. అంతేకాక హయత్ నగర్ - 1 డిపోలో మహిళ ఉద్యోగుల ఆధ్వర్యంలో డిపోలో ఉన్న అమ్మవారి గుడి సన్నిధిలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిపోలో ఉన్న మహిళ ఉద్యోగులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ మేనేజర్లు విజయకుమారి, చందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉద్యోగులు, శ్యామ్ సుందర్ రామ్మోహన్ రావు, దామోదర్ జంగయ్య, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్, వినయ్, కరుణ, ఉదయశ్రీ, సుజాత, మమత, శ్రీలత, శివలీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువతకు ఉపాది కల్పనలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం..

టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి..



ఎట్టిసగర్, శుభ తెలంగాణ : ఇబ్రహీంపేట్లో నియోజకవర్గం యావారం మండలం సంధివనపర్తి గ్రామానికి చెందిన 30 మంది యువకులు శుక్రవారం వివిధ పార్టీల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువాలు కప్పి పార్టీలోకి సాధరంగా టిపీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గత 10 సంవత్సరాలనుండి కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా యువతను మోసం చేసిన విషయాన్ని యువత తెలుసుకున్నది కాబట్టి కాంగ్రెస్ లోకి వలసలుగా వస్తున్నారు. రాజోయ్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో యువత కు

తప్పకుండా న్యాయం చేయడం జరుగుతుందని, కోరుకొని తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో యువతకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 75% ఖాళీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ ఎయ్యళ్ల పాండు రంగారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ రాధర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఓబీసీ సెల్ చైర్మన్ సుబ్బురు పాండు, మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ మన్ను నర్సయ్య, సీనియర్ నాయకులు, అమ్మత కేసరి సాగర్, గుండ్లపల్లి ధనరాజ్ గౌడ్, కొన్నిరుల్ల కాకుమాను సునీల్, మేతల్ దర్శన్, గులాం అక్బర్, మోటీ శ్రీశైలం, బిక్షపతి, రామ్ నాథ్ రెడ్డి, మొహమ్మద్ గౌస్, శ్రీశైలం, శ్యామ్ లాల్, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్నిప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన పేట నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు ఆముదాల లీలా కిషోర్



పల్నాడు ఇంఛార్జ్ శుభ తెలంగాణ :: చిలకలూరిపేట: చిలకలూరిపేట 9వ వార్డులో అగ్నిప్రమాద బాధితులను చిలకలూరిపేట జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు ఆముదాల లీలా కిషోర్ పరామర్శించారు. పాత బ్యారీ నగర్లోని 3 పాత కలప దుకాణాల్లో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. తెల్లవారుజామున సంభవించిన ఈ అగ్నిప్రమాదంలో దుకాణాల్లోని కలప, వస్తు సామగ్రి దగ్ధమయ్యాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న లీలా కిషోర్ ఘటనాస్థలికి చేరుకొని ప్రమాదస్థలిని పరిశీలించారు. అగ్నిప్రమాదానికి గల కారణాలను బాధితులను అడిగి లీలకిషోర్ తెలుసుకున్నారు. ఎంత మేరకు నష్టం వాటిల్లిందో దుకాణాల యజమానులు ఆయనకు తెలియజేశారు. సుమారు మూడు కలప దుకాణాలు ఎన్ కే జే ట్రేడర్స్ షేక్ సిలార్, నల్లమల్ల సామీయల్, షేక్ సలాం 30 లక్షల రూపాయలు వరకు నష్టం జరిగిందని తెలియజేశారు.. వారికి జరిగిన నష్టాన్ని అధికారులకి తెలియజేసి ఎంత నష్టపరిహారం జరిగిందో అంతా పరిహారం ప్రభుత్వ%కి% ఇవ్వాలని ఆముదాల లీల కిషోర్ తెలియజేశారు..



(నలగొండ జిల్లా శుభ తెలంగాణ :దుర్గామాత అభిషేక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న %డి+% ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బిచ్చపల్లి గంగాధర్ రావు %డి+% గారు సకిరేకల్ మండలంలోని చందుపల్లి గ్రామంలో వివేకానంద యువజన మండలి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత సన్నిధిలో అభిషేక కార్యక్రమంలో పాల్గొని,అనంతరం వారు మాట్లాడుతు...ఇంత మంచి కార్యక్రమంలో నేను పాల్గొనడంకు నాజన్మ ధన్యమైందని,ఈకార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన యువజన మండలి సభ్యులకు మరియు గ్రామ ప్రజలకు పేరుపేరునా నా యొక్క ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానుఈకార్యక్రమంలో మత్స్యసంఘం అధ్యక్షుడు మంగినపల్లి వెంకటయ్య,బెజవాడ లక్ష్మీనారాయణ,కొటగిరి రాధాకృష్ణ, పుట్ల రాజు,కొప్పు నాగరాజు, తద్నాయి శేఖర్,కొప్పు భరత్, కొటగిరి నాగరాజు, నాగారం శ్రీకాంత్, కొప్పు సందీప్, కాటం శంకర్, కొల్లు వివేక్,కొప్పు గణేష్, కొప్పు మాహేశ్,రాచూరి పరుషరామ్,బెజవాడ శివ,కొండ కోటేష్,రాచూరి శేఖర్,చెవుగోని రాజశేఖర్, పెద్ది సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరవ రోజు శ్రీ సరస్వతి దేవి అలంకరణలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు..

శ్రీశ్రీ ప్రసన్న మహాకాళి దేవాలయం ట్రస్ట్ చైర్మన్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్..



ఎల్వీసగర్, శుభ తెలంగాణ :కొత్తపేట శ్రీ ప్రసన్న మహాకాళి అమ్మవారి దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆరవ రోజు శ్రీ సరస్వతి దేవి అలంకరణలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమివ్వగా, శ్రీశ్రీశ్రీ ప్రసన్న మహాకాళి దేవాలయం ట్రస్ట్ చైర్మన్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ ఆహ్వానం మేరకు ఎల్వీసగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ వారిని శాలువాతో మర్యాదపూర్వకంగా సత్కరించి అమ్మవారి శేష వస్త్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆస్పదాన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆందోల్ లో బజెపికి బిగ్ షాక్ మంత్రి హరీష్ రావు సమక్షంలో మాజీ జెడ్పీటిసి మమత బ్రహ్మాం చేరిక



శుభ తెలంగాణ : ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఆందోల్ నియోజకవర్గం లో బిజెపి పార్టీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది అల్లాదుర్గం మండల మాజీ జెడ్పీటిసి మమతా బ్రహ్మాం శుక్రవారం ఆర్థిక మంత్రి హరీష్ రావు, ఆందోల్ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్, ఆధ్వర్యంలో మంత్రి హరీష్ రావు, సమక్షంలో అల్లాదుర్గం మాజీ జెడ్పీటిసి మమతా బ్రహ్మాం కు కుండువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి బ్రహ్మాం బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తగా, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులుగా మరుకుగా పాల్గొంటూ తెలంగాణ ఉద్యమంలోన వంతు పాత్ర పోషించారు. తెలంగాణ సాధనలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తో సడిచిన మమత బ్రహ్మాం 2014,-19 వరకు అల్లాదుర్గం జెడ్పీటిసిగా పనిచేశారు. గత సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మమత బ్రహ్మాం కొన్ని నెలల క్రితం కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుడ్ బాయ్ చెప్పి బిజెపి పార్టీలో చేరారు మమతాబ్రహ్మాం మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమని, బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి హరీష్ రావు లు అవేర్చిళ్లు కృషి చేస్తున్నారని, అల్లాదుర్గం ప్రాంతానికి రెవెన్యూ డివిజన్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే సివిల్ జడ్జి కోర్టు మంజూర అయిందని వచ్చే నెలలో ప్రారంభం కానుందని, ఇంకా ఇక్కడికి 24 గంటల 100 పడకల ఆసుపత్రి ఏర్పాటు కోసం కూడా హామీ ఇచ్చారని, కేవలం అల్లాదుర్గం అభివృద్ధి ఒక్క బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యం అని సమ్మి బిజెపికి పార్టీకి రాజీనామా చేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం, ఆందోల్ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ గెలుపు కోసం నిబద్ధత గల కార్యకర్తగా పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఫరూక్ హుస్సేన్, సంగారెడ్డి జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ వెంబా శ్రీ జైపాల్ రెడ్డి, టిఎస్పిఎస్సీ చైర్మన్ బిక్రమ్ సైన్, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్య వర్గ సభ్యులు సతీష్, అల్లాదుర్గం, రేగోడు, బేక్కాల్ మండలాల బీజేపి,కాంగ్రెస్, యువజన ,గిరిజన, మహిళ మరయి బీసీ నాయకులు సాంగ సాయిలు, తలారి కృష్ణ, కొడపాక పవన్ కుమార్ అంజనేయులు, శేఖర్, నాగయ్య, పవన్, పెద్ద నరసింహులు, శ్రీనివాస్, మహేష్ గౌడ్, అనిల్, విఠల్, చిన్న నర్సింలు, లింగం, మమత, నాగమణి, బొజ్జనయ్యక్, రంజిత, రాజు నాయక్, విఠల్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకు 6 గ్యారంటీలతో పెద్దవంగర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

పాలకుల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హనుమండ్ల రూపాని రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండల అధ్యక్షులు మద్దసాని సురేష్ అధ్వర్యంలో



శుభ తెలంగాణ : శుక్రవారం రోజున పెద్దవంగర కేంద్రంలోని పాలకుల్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల హనుమండ్ల రూపాని రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మద్దసాని సురేష్ అధ్వర్యంలో శుక్రవారం విజయ భేరి బహిరంగ సభ లో సోనియా గాంధీ రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో ప్రవేశపెట్టిన ఈ ఆరు పథకాలు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అమలు చేస్తాం. ఈ 6 గ్యారంటీల గురించి గడపగడపకు తిరుగుతూ

ప్రజలకు తెలియపరిచారు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా అధికారంలో ఉండి ఏ ఒక్క హామీలను నెరవేర్చకుండా ప్రజలను మోసం చేసింది, ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీ కార్డు పథకాలు వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి అందరికీ న్యాయం జరిగే విధంగా చేస్తామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ ముత్యాల పూర్ణచందర్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గద్దల ఉప్పలయ్య పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అనపురం శ్రీనివాస్, మైన్ఫాల్డ్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎండి జాను, అనపురం వినోద్, మండల మహిళ అధ్యక్షురాలు బిలుక దేవేంద్ర, కందుల యాకరాజు, నిమ్మల వీరన్న యాదవ్, సత్తిరెడ్డి, కంభం మహేందర్, బెడద వెంకటేశ, రాయపల్లి యాకయ్య, శ్రీరామ్ సోమన్న, బిలుక వీరయ్య, బత్తుల నరేష్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీ వలిగొండ మండల వాసిని ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి



నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తా మత్స్యాది లో పూజలు నిర్వహించిన కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు నిరుపేదలకు పరాలు
వలిగొండ శుభ తెలంగాణ :వలిగొండ మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం మత్స్యాది వేములకొండ దేవస్థానం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, భువనగిరి నియోజకవర్గ కంటెస్టెట్ ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా వెంకటాపురం గ్రామంలో సోనియా గాంధీ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీ పథకాలను ప్రతి ఇంటికి గడపగడపకు వెళ్లి వాటి గురించి వివరించారు. వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని ప్రజలు ఎవరూ అద్వైత పడద్దని ఆయన అన్నారు రాష్ట్రంలో నియంత పాలన కొనసాగుతుందని నేటి వరకు పేద ప్రజలకు రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేని ప్రభుత్వం పెన్షన్ ఇవ్వలేని ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేసింది ఏమిటి? చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. భువనగిరి నియోజకవర్గంలో బ్రహ్మాండమైన మెజిరిటీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేస్తామని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు వేములకొండ, గురునాథ్ పల్లి, ముద్దాపురం, చిత్తపురం, గోపరాజు పల్లి గ్రామాలలో ప్రచారం



నిర్వహించారు. సోనియా గాంధీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీ పథకాలను అధికారంలో వచ్చిన మొదటి క్యాబినెట్ లోనే అమలు చేస్తామని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూతి రమేష్ రాజు, జెడ్పీటిసి వాకిలి పద్మ అనంతరెడ్డి, వలిగొండ సర్పంచ్ బోక్ష లలిత శ్రీనివాస్, పాశం సత్తిరెడ్డి, కంకల కిష్టయ్య గరిసె రవి, జెబెడే నాగేశ్వర్, ఉలిపే మల్లేశం, బద్దం సంజీవరెడ్డి, కొమ్మారెడ్డి నరేష్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ, పసల జ్యోతి విజయానంద్, బద్దం సంజీవరెడ్డి,బత్తిని సత్యనారాయణ, బత్తిని లింగయ్య, ఓర్లు అంజయ్య, జిల్లా నరేందర్, జాను రాములు, పులి పలుపుల రాములు.



ప్రజలంతా బాబు కి మద్దతుగా నిలవాలి:ముత్తుముల



కొమరోలు శుభ తెలంగాణ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రధాత యువతకు ఉపాధి కల్పించిన టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి ప్రజలంతా మద్దతుగా నిలవాలని టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి అన్నారు. టిడిపి అధినేత పై జగన్ రెడ్డి రాజకీయ కక్ష సాధింపులను ఖండిస్తూ కొమరోలు మండలం, తిమ్మారెడ్డిపల్లె గ్రామంలో బాబుతో నేను కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి గ్రామంలో ఇంటింటికి తిరిగి కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో అరాచక పాలన చేస్తున్న వైసీపీ ప్రభుత్వానికి తమ ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలని నియోజకవర్గంలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరగాలంటే నారా చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే సాధ్యం అని, రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం

విజయం తథ్యం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బోనేని వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన కార్యదర్శి బిజ్జల తిరుమల రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ ముత్తుముల సంజీవ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ కొమ్మలపాటి వెంకటయ్య మాజీ ఎంపీటీసీ గోడి ఓబుల్ రెడ్డి వీరంరెడ్డి క్రిష్ణ మోహన్ రెడ్డి అక్కి సీతారామి రెడ్డి యూనిట్ ఇంచార్జ్ పేరాల లక్ష్మీ నరసయ్య బూత్ ఇంచార్జ్ అంబవరపు రామారావు నక్కా శ్రీనివాసులు టోందిగల వెంకట సుబ్బయ్య సత్తూర్ రసూల్ రామస్వామి మహమ్మద్ హుస్సేన్ ప్రవీణ్ గడ్డె కొండయ్య చిన్న తిరుమలయ్య మాజీ సర్పంచ్ బోయిళ్ళ బాలిరెడ్డి మారం వీరనారాయణ రెడ్డి పెద్దనేని రమేష్ అంబవరపు భాస్కర్ రెడ్డి కరెంట్ నక్కా పుల్లయ్య అక్కలరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.